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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνώσεσθε τὴν ἀλήθειαν …

  

Σε περιόδους γενικευμένης κρίσης, προκαλεί πραγματική θλίψη να ακούς ή να διαβάζεις
δηλώσεις παραποιημένες για θέματα που ακουμπούν τους εργαζόμενους της ΕΡΤ. Λείπει η
αίσθηση του μέτρου σε όλα αυτά με σκοπό την απαξίωση των εργαζομένων και της
Δημόσιας Ραδιοτηλεόρασης.

  

Το «… Εντύπωση πάντως προκαλεί το γεγονός ότι στις μονάδες κεντρικού ελέγχου,
εποπτείας δικτύου, ροής προγράμματος (Ραδιοφώνου και Τηλεόρασης), προσωπικό
ασφαλείας θεωρείται το σύνολο της εκάστοτε βάρδιας!...» που κυκλοφόρησε στον τύπο της
προηγούμενης εβδομάδος σκοπό είχε να παραπλανήσει το αναγνωστικό κοινό, καθώς
πολλοί επιθυμούν πρωτίστως να
θολώσουν τα νερά
. Ξέχασαν να αναφέρουν ό,τι αυτή είναι η υποχρέωση του υπεύθυνου συνδικαλιστικού
φορέα, όπως προκύπτει από το νόμο 1264/82.  Και εφόσον πρέπει να λειτουργεί και στην
απεργία, πχ η ροή και για τη λειτουργία της απαιτούνται 2 άτομα, τότε είναι υποχρεωτικό
να υπάρχουν 2 άτομα και κατά την ώρα της απεργίας.  Το σκεπτικό του νόμου είναι πως η
ενημέρωση είναι από τα βασικά αγαθά της κοινωνίας μας και υπεύθυνες για αυτά είναι οι
υπηρεσίες κοινής ωφέλειας,
Αξίζει να υπενθυμίσουμε ότι η απεργία αποτελεί θεμελιώδες δικαίωμα του εργαζομένου
κατοχυρώνεται συνταγματικά και προβλέπεται και από το νόμο 1264/82, που ασκείται
συλλογικά και αποσκοπεί στην ικανοποίηση συλλογικών αιτημάτων των εργαζομένων.
Μέσω αυτής επιδιώκεται η διασφάλιση και προαγωγή των οικονομικών, ασφαλιστικών,
συνδικαλιστικών και εν γένει εργασιακών συμφερόντων του. Δυστυχώς όμως ο
συνδικαλισμός εκφυλίστηκε και απαξιώθηκε συστηματικά από το κράτος και ανθρώπους όχι
συνδικαλιστές, αλλά κομματικοποιημένους οπαδούς και εκπροσώπους οι οποίοι
προοδευτικά φρόντισαν ώστε τα όπλα του συνδικαλισμού (δηλαδή η απεργία, η πορεία, η
αποχή κ.α.) να χάσουν την ισχύ τους στην αντίληψη της κοινής γνώμης και στην επίδραση
που έχουν στην κρατική μηχανή και τον επιχειρηματικό κόσμο.
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Προς: όσους τροφοδότησαν κα όσους έγραψαν την ¨είδηση¨ για τις απεργίες στην
ΕΡΤ.

  

    Θα έπρεπε να έχουν όλα τα στοιχεία οι συντάκτες της σχετικής είδησης και σίγουρα
όσοι προώθησαν αυτά, καθώς και την πληροφορία πως έχει η στελέχωση των τμημάτων
εργασίας και τι αριθμός προσωπικού απαιτείται στις βάρδιες, όταν το τροποποιημένο
ραδιοτηλεοπτικό πρόγραμμα εκπέμπεται κανονικά. 
    Θα έπρεπε να έχουν δοθεί και τα στοιχεία που αφορούν τη στελέχωση των εκπομπών
ενημερωτικών ή μη παραγωγών, των οποίων το προσωπικό εξαιρείται. 
    Θα έπρεπε να έχουν δοθεί και τα στοιχεία του αριθμού του προσωπικού που
συνταξιοδοτήθηκε το 2011.
    Θα έπρεπε να έχουν γίνει ήδη οι ενέργειες πρόσληψης τακτικού τεχνικού προσωπικού
(εξώδικο 7/11/2011), καθώς η ΕΡΤ στερείται σήμερα του αναγκαίου για την εύρυθμη και
ασφαλή λειτουργία της αριθμού τεχνικού προσωπικού. 
    Θα έπρεπε να έχουν προηγηθεί οι γενικότερες εσωτερικές ρυθμίσεις (επιχειρησιακό
σχέδιο, οργανόγραμμα), για το συμφέρον της επιχείρησης για τις οποίες ο Ελληνικός λαός
συμβάλλει με το ανταποδοτικό τέλος. 

Είναι πασιφανές ότι κάποιοι θέλουν να αποδομηθεί η ΕΡΤ και να περάσει στο
παρελθόν σύντομα για να εφαρμόσουν τις αλλαγές που θα μας κάνουν ακόμα πιο
ευάλωτους σε περαιτέρω υποβάθμιση, όχι μόνον των αμοιβών μας, αλλά και των
εργασιακών σχέσεων . Η έκπτωση του συνδικαλισμού στην αντίληψη
του κόσμου και η αποδυνάμωση του βοηθά σε αυτή την εφαρμογή.

  

Για το Δ.Σ.

  

Η Πρόεδρος             Ο Γενικός Γραμματέας

Μηλιά Κοτσιώνη         Κωνσταντίνος Μαντάς
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